

---

# Budova X

---





Ruská 2411/87, Praha 10

tel.: +420 267 102 111

web: [www.lf3.cuni.cz](http://www.lf3.cuni.cz)

Oblast podpory poskytované studentům a uchazečům o studium se speciálními potřebami na fakultní úrovni zaštiťují kontaktní osoby .

## Základní přehled přístupnosti



## Uživatelský popis objektu

Pavilon je součástí areálu Fakultní nemocnice Královské Vinohrady. V budově sídlí Ústav ošetřovatelství a Ústav jazyků.

### Vstup

Přístup k budově z nejbližší zastávky autobusů v ulici Ruská je obzvláště komplikovaný. Areálová komunikace je ve výrazném sklonu (až 14%) se silnými poruchami povrchu.

Vstup do budovy je z podesty mezi 1. a 2. nadzemním podlažím. Jednokřídlé dveře (šířka 85 cm) s prahem (výška 4 cm) se otevírají mechanicky směrem ven. Zvonková signalizace (výška 162 cm) je umístěná v nice (hloubka 15 cm). Za vstupem se nachází schodišťová podesta, na schodišťovém rameni do 2. nadzemního podlaží je instalovaná šikmá schodišťová plošina (nosnost 225 kg; rozměry přepravní plochy šířka 83 cm, hloubka 94 cm). Omezená dolní podesta umožňuje pouze boční nástup! Plošina není samoobslužná, použité je potřeba domluvit s personálem.

### Interiér

Ve 2. nadzemním podlaží se nachází stomatologické oddělení, posluchárna (dveře šířka 90 cm, práh výška 2 cm) a upravená toaleta (viz Hygienické zázemí). Dveře do páteřní chodby podlaží jsou dvoukřídlé (hlavní křídlo šířka 72 cm, vedlejší křídlo šířka 81 cm) se zvonkovou signalizací (výška 118 cm).

Další podlaží budovy, kde jsou umístěny pracovny a učebny Ústavu ošetřovatelství a Ústavu jazyků, propojuje pouze víceramenné schodiště.

Dveře a další průchody jsou široké min. 80 cm, s výjimkou vstupů ze schodiště do páteřních chodeb jednotlivých podlaží (hlavní křídlo šířka min. 72 cm, vedlejší křídlo šířka min. 81 cm).

Manipulační prostor v interiéru je dostatečný.

## **Výtah**

Výtah není k dispozici.

## **Hygienické zázemí**

Částečně přístupná toaleta (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 153 cm, hloubka 160 cm) je samostatná a nachází se v 2. nadzemním podlaží. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 94 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným madlem.

## **Parkování**

Vyhrazené parkovací stání není k dispozici.